

О доблести, о подвиге, о славе!

урок мужества

В этом году исполняется 75 лет освобождения Орловского края от фашистских захватчиков. В читальном зале Межпоселенческой центральной библиотеки имени А.Н. Апухтина 12 апреля состоялся урок мужества «О доблести, о подвиге, о славе!», посвященный этой знаменательной дате.

Библиотекарь

отдела обслуживания
Красноперова Елена
Евгеньевна рассказала
учащимся гимназии о тех
событиях, благодаря
которым, 75 лет назад наш
город и район были
освобождены от



фашистских захватчиков.
Дети имели возможность
услышать, задуматься,
переосмыслить,
напитаться стойкостью и
мужеством нашей
землячки Ольги Юркиной,
военной летчицы,
младшего лейтенанта

Антонины Лебедевой, героизмом участника освободительных боев за Болхов подполковника Владимира Жабо, высоким подвигом Героя Советского Союза Алексея Ломакина. Светлая память об этих людях живет в благодарных сердцах болховчан и служит примером огромной любви к своей Родине.

Елена Евгеньевна познакомила школьников с кинохроникой освобождения города Орла. Советских солдат со слезами радости на глазах встречали все жители. В честь этой победы впервые с начала



Великой Отечественной войны в Москве состоялся артиллерийский салют, который ознаменовал грандиозную победу Советской Армии. Нашему народу в военное лихолетье пришлось перенести столько бедствий и



горя, что забывать об этих событиях никак нельзя. День освобождения – один из самых любимых нашим народом праздников. Это день радости, скорби, памяти. Миллионы погибших солдат и мирных жителей

отдали свои жизни ради этого светлого дня. Помнить и чтить память о них – наш святой долг.